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 Председник Градског одбора Народне странке Борислав Новаковић изјавио је да је
Скупштина АП Војводине недавно сменила директора Јавног водопривредног предузећа
"Воде Војводине" Славка Врнџића, јер је "властима у Новом Саду јасно ставио до знања
да насип на обали Дунава не сме да се помера".

  

"Од момента када су Воде Војводине дале јасно до знања да насип не сме да се помера,
донета је коначна одлука да се Врнџић смени. Једина улога новог директора Срђана
Кружевића је да склони све правне и стручне баријере да би Град могао да реализује
Нови Сад на води", рекао је Новаковић на конференцији за новинаре испред градске
куће у Новом Саду.

  

Према његовим речима, једини циљ Града у том случају је добијање 165 хектара новог
грађевинског земљишта са којим ће градска власт моћи да располаже, а на штету
одбрана града од поплава.

  

Рекао је и да проблем представља то што 2021. истиче Генерални урбанистички план
(ГУП) Новог Сада, а пре његовог истека требало би да се донесе нови.
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Медутим, како тврди Новаковић, градска власт има намеру да ГУП за 2030. годину
донесе што касније, како би имала период недефинисаног стања.

  

"Они тако улазе у простор кривичног дела и све што буду радили у том тренутку биће
кривично дело. Ниједан плански документ неће моћи формално-правно да се донесе, а
да се не усвоји ГУП за 2030. годину", казао је Новаковић и најавио да ће, ако дође до
покушаја реализације пројекта, позвати Новосађане да физички бране обалу Дунава.

  

Новаковић је представио новинарима документе, за које тврди да их је добио од
узбуњивача из Градске куће, у којима се види зашто је Врнџић смењен, а на његово
место доведен Кружевић.

  

Како се наводи у документу издатом 30. септембра 2020. године, "Воде Војводине"
издале су водне услове у поступку израде планске документације План генералне
регулације моста у продужетку Булевара Европе, у којима стоји да је мост могуће
изградити на безбедан начин.

  

У истом документу наводи се да се кроз израду Плана не може измештати прва
одбрамбена линија за заштиту од високих водостаја Дунава, као што предвиђа пројекат
"Нови Сад на води".

  

Тај документ се позива на Закон о водама, по коме је забрањено да се на водном
земљишту граде објекти којима се смањује пропусна моћ корита, а забрањено је и
извођење других радова, који би могли да угрозе стабилност водних објеката.

  

(Бета)
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